重症加護內科

學經歷。國立陽明大學醫學士 英國布里斯托大學醫學博士 高雄榮民總醫院重症醫學部部主任 國立陽明大學醫學系副教授 輔英科技大學醫學與健康學院副教授

重症醫學

高血壓症,與血壓高有關之各種病症 心臟學:包括瓣膜性心臟病 | 冠心症 | 心肌病變 各種心律不整及心臟衰竭等



部主任 黃偉春

特殊人物介紹

黃偉春部主任

黄偉春主任現任高 雄榮民總醫院重症醫學 部部主任,專攻心臟醫 學、重症醫學及醫療品



質促進。民國95年,為推動臺灣24小時緊 急心導管治療,黃主任曾有一個月20天都 睡在醫院辦公室,也是全臺第一位值班24 小時在院待命搶救心肌梗塞病人的心臟科主 治醫師,進而推動臺灣急重症評鑑及醫策會 心臟血管疾病照護認證,臺灣也成為全球少 數心肌梗塞病人達95%以上接受24小時緊 急心導管治療的國家。黃主任也獲衛福部激 請推動臺灣「國家心血管疾病防治計畫」及 內政部消防署邀請推動全國「急性冠心症到 院前救護連結到院後醫療機制」,時至今日 已是部主任的他,依然每月值加護病房醫師 一線班。正因凡事親力親為的個性、及對醫 療的熱情,才能帶領高榮打造全台最有效率 的心血管團隊。

在重症醫療方面,他不遺餘力積極提 升品質照護,帶領高榮重症成為全國唯一 獲國家醫療品質獎系統類金獎殊榮之重症單 組員 黃湘婷 撰稿

位,及臺灣第一家獲得WHO國際醫院聯盟 IHF世界醫院大會 (WORLD HOSPITAL CONGRESS)」病人安全獎卓越獎」國際 獎項的重症單位及醫院。黃主任表現深受各 界肯定,不僅獲醫策會邀請,擔任國家醫療 品質獎及兩岸醫療品質獎評審委員,同時也 獲激擔任臺灣27家醫院品質競賽的評審委 員,盡心盡力為臺灣醫療品質做好守門員的 角色。

如今他獲歐洲介入學會搶救心肌梗塞國 際組織EuroPCR Stent for Life激請擔任臺 灣代表,除讓臺灣品質照護走向世界,更讓 世界走進臺灣,並主辦臺灣首次心肌梗塞國 際專家課程,讓各國醫師前來臺灣學習,協 助推動世界各國心肌梗塞照護品質提升,是 目前唯一獲國家醫療品質獎頒「持續品質改 善個人獎」殊榮之醫師。

黄主任不只是醫師, 也是良師、發明 家、公益事務推動者,用熱血俠醫來形容也 可謂名副其實。他始終為病人、為民眾、為 醫療體系、為國家,勤勉不懈地服務奉獻, 足以為後輩學習效法之模範。